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IHCTpYKLUiA Wo[0 poboTH Hap TeCTOM

1. [lpaBuna BUKOHaHHA 3aBAaHb 3a3Ha4yeHo nepes KOXHoK HOBOK hopMoto 3a-

BAaHb.

2. PucyHKu [0 3aBfaHb BUKOHAHO CXeMaTU4HO, 6€3 CTPOroro AOTPUMaHHSA Npo-
nopu,in.

3. Bignosigante nuwe nicna Toro, AK Bu yBaxxHO npouuTanu 1M 3po3yminun 3sa-
BAAHHA.

4. Hamarantecsa BUKOHATW BCi 3aBAaHHS.
5. Bwu MoxeTe ckopucTaTtucsa AoBiAKOBUMU MaTepianamu, HaBegeHUMU Ha CTOpi-
HKax 7-9.

6. Ha cTtopiHui 10 HaBeaeHO NpaBWIIbHI BiAMOBIAI 40 BCiX 3aBAaHb.

. .
..............................................................................................................................................

3uuyumo Bam ycnixis!
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3aBaaHHa 1-15 MaloTb Mo n'ATb BapiaHTIB BignoBigi, 3 Akux nuwe OOUH
NMPABUJIbHUN. Bu6epiTb npaBuWIbHUA BapiaHT BIZNoOBILI M NO3HauYTe UOro.

1. Ha ricrorpami BimobpaskeHo ob’eMu mpojgasky BOBHSHHX PYKABHILb ITPOTATOM ITSATH
MICHINEB B OJHIN 3 KpaMHHUIE. CKIJIPKH B cepeHBOMY IIpoIaBajid PYKAaBHUIIh 3a OIHH
MicATE?
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3. Tourkm Ai B nesxars na cdepl pagiyea 16. VrasiTs HalblIbIIe MOKIIMBE 3HAYCHHS
IoBXKUHH Biopiska AB.
A b B r pi |
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4. VrawiTh MHOKHHY po3B A3KiB HepiBaOocTl 0,8% > 0,64.
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5.

6.

10.

BHAMITE CKAIAPHME TOGYTOK BEKTODIB a(-4;2;1) i b(-2-1;-3).
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KOIITYIOTH 72 TAKUX OaceirHiB?

Bimomo, mo 10 ogHAKOBHX HAAYBHHX OAaceHHIB KOIITYIOTh M 2pH. CKITBKH TpHBEHb

A b B r ol |
10n mn 10m 10 n
m 10 n mn 10m
Ha pucynry sobpasxeno rpadir dpysriii y = f(x), AY
BHU3HaveHol Ha IpoMLERY [—H; 4]. Kopumeryouncn y=fx) |7
PHCYHKOM, YKaKITE 00J1acTh 3HaYeHb (DYHKITII. \ o
\ /1
A b B r Il | l /
o4l | 24l [m2l | 4l 2z [ NI
5)

Amodema mpaBHIBHOI TPHKYTHOIL IMipaMIIH JOPIBHIOE ¢, a CTOPOHA II OCHOBH yIOBIYl
6imbira sa amodemy. YRaKITL PopMyJIy, 3a SKOI 00YHMC/IIOEThLCSI ILToIma S 1i 6iumoi

TTOBEPXHI.
A b B T 0
S=2¢” SZS‘% SZZ% S = 6a® S = 3a?
YEKaXiTb OPOMIKOK, AKOMY HaJIe:KUTh KOPiHDb piBHAHHA +1 — x = 4.
A b B r )i |
(—20; -10) (—10; -5) (—5;3 H) (5;10) (10; 20)

AKi 3 HaBegeHHUX TBEePIKEHDb € IIPABUJIBHUMU?

I. Ilentp KoJia, BHHCAHOTO Y TPUKYTHHUK, 3HAXOJUTHCA B TOYIIl IIEPETUHY BACOT IIHOT'O

TPUKYTHHUKA.

II. BucoTm TpHUKYTHHEA TOYKO TEPETHHY JiIATHCSI HABIILI.
I11. Bigpiskm qoTHYHUX, IIPOBENEHUX 3 OJJHIel TOYKH JI0 KO0JIa, PIBHI MIK C000I0.
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11. 3BmaiigiTe 3HaYeHHS BUpasy 5ltlogs 4

A B B T i
20 9 5 4 1

12. Apudmernuny nporpeciwo (@,) 3agado gpopmymaow n-ro wieHa o, = 4n — 9. Busuaure

HOMep 4JIeHa, 3HAYeHHSA SKOTO JTOpiBHIOE 47.

A b B r I
16 14 7 28 15
13. V piBraoOuHii Tpanemi ABCD AB=BC=CD=8cwm, B C

maronaiab AC yrBoproe 3 ocHOBol AD kyr 30°
(muB. pucyHOK). BraHauTe momny 1riei Tparerrii.

A 72 cm? :

B 483 cm? A 30 D
B 60 cu?

T 323 eu?

o 48 em?

14. Poar’suxite piBusHHES 12 — %% = x(x — 5). VRAXKITH IPOMIKOK, STKOMY HAJIEKHUTH MEH-
Wil KOP1Hb IIBOTO PIBHIHHSI.

A B B r i
(—o0; —4] (—4; —1] (-1; 0] (0; 4] (4; +o0)

15.

—tg?a—sin?a =

cos® a
A b B T I
sin? o —cos? 1 cosZ a, _
sin? o
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Y 3aBpaHHAX 16—18 [0 KOXHOro 3 TpboX pAAKIB IHcopmauii, No3HaYeHUx
umcpamu, fobepitb oAMH NpaBwIbHUKA, HA Bawy AayMKy, BapiaHT, NO3Ha4YeHUN

OykBolo.

16. V mpsaMoxyTHIH cucTeMl KOOPIHAHAT HA ILIOMIAHI 3a-

y A
nano TpukyTHUK ABC (1uB. pucyHOK).Y BLIIOBIIHITE B
dyurmio (1-3) 13 kiapkicTo (A — J1) cmabHux Touok 1
ii rpacira s tpuryTaurom ABC. /
DyHKUIA Kinvricmos mouok nepemiuiHy C _
1 y=0 A smopHOI 0 1 x
2 y=cosx B omua
_ 2
3 y=—x*+1 B ma
ABBTI
I' tpm 1
J 6Girbnre Tppox 2
3

17. Mo wro:xuoro Bupasy (1-3) mobepiTth TOTO:KHO piBHHH Homy BHpas (A — ), axio

a+0, a<4.

Bupas

1 a®-16
a’®—4a

9 \/az -8a+16

Qa

3 log,, (%)

Tomooicro pi8rull supas

4—q
a

4
a+4
a

H 2 ®w o »

a
a-—4
a

18. Ha pucyury soopasxeno kBagpatr ABCD, mepuMerp sSKOT0
64 cm. Ha croponax AB 1 AD kBanpara ABCD BuGpato
BigmoBigaO ToukH K1 M tak, mo ZCKM = 90°, BK = KA.
YeraHoBITE BIINOBIOHICTL MiK Bimpiskom (1-3) Ta ioro

mosskmHO (A — J1).

Biopizok Jlosoicuna e10pizka
1 cropona kBanpara ABCD A 8
2 CK B 8/5
3 CM B 16
r 12V5
I 20
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Po3B'axiTb 3aBgaHHA 19-22. Opgep)xaHi u4YMCNOBI BIgnoBigi 3anuWiTb Yy
cneuianbHO BigBegeHoMy Micui. BignoBigb 3anucyute nuwie A[ecATKOBUM
Apo6oM, ypaxyBaBLUM NOJIOXKEHHSI KOMU. 3HaK «MiHyC» 3anuCyATe nepep NepLuoo
uucpoto uncna.

19.

20.

21.

22.

O6umcTiTh 3HaYeH A ToXiaHOoI QyHKITI y = 5x* — 3vx + 8 y Toumi x, = 9.

Bimmosias: ||l JLLLIL]L]

Ha 8 BepesHa X/ToMYuK KYIIUB CYBEHIPH 71 MaMH, TBOX 6a0ych Ta cTapIoi cecTpH,
a TaKosK BHOPAB [JId HHUX JIHCTIBKH. BuaHadTe, CKIIILKH 1CHYe CIoco0IB CKJIACTH I10-
JIAPYHOK, SKIO BCl CYBEHIPH TA BCl JIMCTIBKH PI3HI.

Bimonizs: | LI LILIL

OCHOBOIO IIPSIMOTO TIapaJIesiemninesa € pom6 i3 rocrpum kyrom 60° i romero 18v3 em?.
Buaiinite (v cm?) mwiomnty 6i4HOI IOBepXHI mapaJeserinensa, SKIo oro MeHIIa Jia-
roHaJb gopiBHioe 10 cu.

Bimmonime: L], LILIL]

x? +y* =81,

2

Busnaure Halimernwe 3HaAYEeHHS @, 3a AKOTO CHCTEMAa PIBHIHBb 5 5
x“+4x+y  =a” -4

Mae eIHHHUH PO3B I30K.

miamosims: || LI
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JOBIZTKOBI MATEPIAJIN

Tadauua kBagparis Big 10 o 49

Onuanm
Aecatim 1 2 3 1 5 6 7 8 9
1 100 | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361
9 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625 | 676 | 729 | 784 | 841
3 900 | 961 | 1024 | 1089 | 1156 | 1225 | 1296 | 1369 | 1444 | 1521
1 1600 | 1681 | 1764 | 1849 | 1936 @ 2025 | 2116 | 2209 | 2304 | 2401

AJITEBPA I IIOYATKH AHAJII3Y

DopMy I CKOPOYEHOTO MHOYKEHHA KBanparne piBasauus
a—=b>=(a-b)a+Db) ax*+bx+c=0, a=0
(a+ b)?=a®+ 2ab + b* D =1% - 4dac — nuckpuMiHAHT

2_ 2 2
(a—b)?=a%—2ab+b x1=‘b§a‘/ﬁ,x2=‘b;a‘/5,aﬂmoD>0
— — _b —

Moayns uncna Xy = %Xy = 5, Akmo D=0

|a|= a, armo a = 0, ax2+bx+c=a(x—x1)(x—x2)
—a, ARIIo a < 0

Cremneni Jlorapudmmu

al=a,d"=a-a...amss aeR neNn=2 a>0, az1,b>0, ¢c>0, k=0
n paaie
=1, ne a=0 ~a’= |al %&b = b log,a=1 log,1=0
1 _
a"=—5 nna a#0, ne N log,(b - ¢) = log,b + log,c
m b
a"=%a", a>0, meZ nelN, n=2 log, == log,b —log,c
& -ad =gty a_f =gy @y =a"? log,b" =n -log,b
p
_1
X x a\*_ @ log,»b = T log,b

(aby*=a"-b (5) = 37 .

Apudmernuna nporpecia I'eomeTpuuna mporpecisa

+ big"-1

a,=a,+dn-1 S,=9D > L I, b,=b,-q" ' S, = 1((;1_ - ), (q=1)

Teopis imoBipHOCTE KombGinaTopura

_k o _ E_ n! o n!

PA) =4 P=1-2-3....n=n C”_k%(n—k)f A”_(n—l"\’)!
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Iloxigua dpyurmil

C, 0 — cram

(C)'=0
x'=1
' 1
() = 5
(Inx)=1
(cos x)' = —sin x

w+wv=u+v

wv) = uv+ uw'

! r
(u)r _uv—uv
v 12

(x%) = ox*?

(e¥)' = e

(sin x)' = cos x

1

coszx

(tgx)'=
w—v'=u-v

(Cw)' =Cu'

b
[f)dx = Fx)

a

IlepBicHa QyurIil
Ta BHU3HAYEHHI iHTerpaJ

DOyarigs f(x)

3araJpHAN BUTTIAL
nepsicuux F(x) + C,
C — noBiyibHA cTaia

0 C
x+C
a+1

o o X +C
x* a#—1 ]

1

x 11’1|.')C|+C

e e+ C

sin —cosx+C
cos sinx+C

S tex+ C

COsS™ X g

b
a

= F(b) — F(a) — dopmynia Herorona—Jleiibmia

Tpuroumomerpia
sina=y, cosd=x,

__ sinu 9
tg 0= cosa 1+tga=

sinZ0 = 2sin o cos O
sin(90° + o) = cos «
cos(90° + ¢) = —sin «

o _ 1
tg(90° + o) = " iga

sina +cos*a=1

cos2o

cos20 = cos® o — sin® o
sin(180° — o) = sin o
cos(180° — ) = —cos o

tg(180° — ) = —tg a

Ay

Mx, v,) 1

Tabnuns sHaYeHb TPUTOHOMETPUYHHUX (PYHKRIIIH NeAKHUX KYTiB

pr | 0 | B | x| 8 [ 8] 2 | H] o
’ rpaj 0° 30° 45° 60° 90° 180° 270° 360°
sin 0 - 2 | 93 1 0 | 0
cos o 1 . V2 - 0 -1 0 1
tg a 0 % 1 \/g He icHye 0 He icHye 0
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I'EOMETPIA

JloBinbHUI TPURYTHHEK I[IpaMoxkyTHU TPUKYTHUER
p= arowc +3 te o+pB+y=180° a® + b® = ¢ (reopema Ilidparopa)

a>=b>+ ¢ — 2be cosa

a:b_c_2R

sina  sinf ~ siny

TpukyTHUKN

R — pamiyc koJsa, ommcaHoro
HaBKoJIO TpukyTHHEa ABC

SZla-ha SZ%b-c-sinu S=Jwpp-a)p-bpm--c)

2

Ilapanenorpam IIpaMoryTHHER Pomo Tpamemnisa
=
& b
: PN
5 b he, b ‘V 2

Y [ 1
2 " a a
E 1 atb
© S=absiny S=ab S=5dd,, S==—5—"h,
I 2 2

S= (Iha dl, d2 — maroHaJi pomba a1 b — ocmoBu Tpamerndi
=} =9 =
g L=2aR é S =
= (x— 20" + (y —yp)* = R =
o IIpama IIpaBunbua Huniaop Konyec Kynsa, chepa
B npusMa mipamima
=
bl v -
=} H L
)
3 N
=
= vos..H v=ls -H V=nRH V=1zRH V=12zR?
© — “ocu ' ~ 3 *oca —-T —gTC —gTE g
(=] :
S S;=P..-H .‘,Z%P m S; = 2nRH S; =nRL S = 4nR*
Koopauaati Ta BekTopn
M(xq, o, 2
(o, Yo, 20 _xta ity _=Ta

N ) \ Y= T Yo= T 0T T2
Ay, ¥1, 21) Blxg, y9, 29)
A_B(xz — X1, Yo — Ny, B9 — 2y |@| = J(xz - x1)2 + (o — 3’1)2 + (25— 21)2

a(V a-b=ab,+ayb,+ asb,
@ b(d:. 22’ by) - b= |a|-|5|coscp
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NMPABWUJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBfaHHSA MpaBunbHa BigNoBigb

1 B

2

10

11

12

13

14

o
e T v B > I v » - o< S~ = I B 5 I 0 = w5 I = Y

15

16 1-1, 2-B, 3-T'

17 1-B, 2-A, 3-/1

18 1-B, 2-B, 3-]1

19 89,5

20 576

21 192

22 -11
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STUDINFO

Dannia matepian 6yno 3aBaHtaxkeHo 3 STUDINFO

STUDINFO - ue nnatgopma, dKka pornomarae abiTypieHTaM o6paTtu
Havkpawmnn 3BO Ona BCTYNy, BIOCTEXUTU Mnepeéir BCTYMHOT KaMmMaHii
Ta OUIHUTKM CBOK WMOBIPHICTL BCTyny [[OO0 Bcix 3BO VkpaiHu. Mwu
36MPAEMO aKTyallbHi OaHi i PENTUHIM Ta MNOOAEMO Le B 3PpYy4HYHOMY
nepcoHanisoBaHomMy dopmaTi Ong  KOXHOro  KOopucTtyBada, LWo6

3p06UTY BCTYMN NPOCTILLUM.

x binbwe martepianiB ansa nigrortoBku: https://studinfo.org/

"E NMpuepHyntTecb 0o Haworo Telegram-kKaHany: https:.//t.me/studinfoua

Tenerpam-kaHanu npo ocsiTy Ta niarotoeky Ao HMT

m LllonpeHHUK abiTypieHTa MA MaTtemaTtuka 3 LA
A https://t.me/abitblog TH https.//t.me/abitmath

q)Aﬁ Matepianu 3 LLIA UKR VKpaiHCcbKa MoBa 3 LA
HMT https://t.me/abitdocs MOVA https.//t.me/abitmova
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